

同赴蓝莓之约 共赏东阳之美

第三届赣浙边际蓝莓文化旅游节启幕

本报讯 陈彦彦、记者柯舸报道:孟夏草木长,景色醉远客。又是蓝莓成熟时,八方云聚;又逢一年佳节到,开我琼门。5月26日上午,“同赴蓝莓之约,共赏东阳之美”第三届赣浙边际蓝莓文化旅游节开幕式暨深化产业扶贫、推进脱贫攻坚文艺演出在东阳乡龙溪广场盛装启幕。

本次文化节由市、区文广新局指导,东阳乡人民政府、浙江省江山市峡口镇人民政府主办,广丰区东阳旅游发展有限公司、东阳乡龙溪村、上海彬致文化传播有限公司承办,区农商行、区文化馆协办。

市文广新局副局长尤石林,市烟草专卖局(公司)、江西中烟广丰卷烟厂

有关领导,浙江省江山市峡口镇党委主要领导,区农业农村局、文广新局、扶贫办等相关单位负责人出席开幕式。

上午9时28分,在龙溪村腰鼓队表演的《张灯结彩》节目中,拉开了开幕式的帷幕。区文化馆表演的舞蹈《醉美东阳》,中国音乐学院特邀嘉宾任笑表演的女声独唱《好运来》《祖国你好》,北空文工团特邀嘉宾项德兴男声独唱《当一天来》《聊天就怕聊到家》,峡口镇选送的小品《你说了算》和舞蹈《阿西里西》,区文化馆的戏歌《采茶舞曲》等节目精彩纷呈,演员们精彩的演出赢得观众阵阵掌声,乐曲声、歌声、欢笑声让蓝莓小镇沉浸在欢乐的海洋中。两个多小时的乡土文化展示,牢牢地吸引了游客

们的目光,也让游客们和当地村民享受了一场文化视觉盛宴。

开幕式上,尤石林代表上饶市文广新局宣布:“第三届赣浙边际蓝莓文化旅游节开幕!”随后,尤石林等嘉宾共同敲响启动仪。

在文昌阁举行的书画创作、茶艺表演、国风民乐视听等系列系列活动,在祝氏宗祠祠堂内举办的系列活动古戏台《梨园百花开》,京剧的雍容华丽、越剧的清新柔婉、黄梅戏的淳朴明快……南腔北调齐聚一堂,古戏台上,唱今古事。

下午,前来参加文化节活动的嘉宾和游客,兴致勃勃地来到各蓝莓基地自由行,入园参观,体验采摘、品鉴之乐,享受美好时光。

本报讯 记者吴柳报道:品廿四都糖糕、廿四都清汤、柚子皮、红豆糕、立夏粿、红薯干等地方知名小吃,赏鼓上舞、民族舞、舞狮等独具特色的民间艺术……5月25日-26日,第二届横山民俗文化节暨美食文化嘉年华活动在风景优美的上孚村梅溪生态农业观光园举行,慕名而来的游客们从味觉、视觉、听觉上感受了一次文化与美食的饕餮盛宴。

25日是美食节最后一天,虽然天气不太给力,时不时还下着小雨,但是来品尝美食的游客依然不减。

“第一天就卖了平常一个星期的量!”糖糕展位老板激动地告诉记者。拥有横山独特记忆的廿四都特产在本次活动中大放光彩。家住县城的孙爷爷两口连续2天都来逛逛,每天都有收获,“我买了不错就再来,还带了邻居来”,“咱老百姓买东西,就图个实惠正宗,东西好,就多买点!”孙爷爷左手一大袋糖糕,右手几大包藕粉,看着记者乐呵呵说。

清汤店的林老板说人太多、特别是第一天,完全不能应对,因为人多的超出预料,急的他直呼人手带少了。有同样感受的还有卖手工糍粑的李老板,他笑呵呵的说,这两天太旺了,每天都是5点起床准备,从早忙到晚,老板娘嗓子都喊哑了,不过越忙越高兴!?”

“美食太多了,都吃不过来,带了好多回家屯着!”“除了美食,每天还有精彩的表演,当然要来了!”“去年我就来玩过了,今年听说还有个江西最大的粽子要开锅,我迫不及待地来见识下”……来此打卡的游客们,也纷纷为本次美食节点赞称好。

据主办方介绍,本次民俗文化节暨美食文化嘉年华活动分为文化展示、美食品尝、户外拓展与训练等6大板块。其中,用了385斤糯米、120斤猪肉,费时3天2夜进行蒸煮的江西第一大香粽是本次美食节的一大亮点,让人垂涎欲滴。而钓鱼、抓鱼等趣味互动比赛,也是吸睛十足,吸引了全国各地的游客来报名参加。

横山镇位于我区西部,生态环境优美、物产资源丰富。糖糕、清汤等美味更是招牌特色。近年来,该镇深挖传统底蕴,围绕旅游产业大做文章,吸引了四面八方的游客前来参与。通过举办此次活动,不仅充分展示了横山镇民俗文化和特色美食的风采,更带动了横山镇乡村振兴和旅游发展,彰显了横山人民昂扬向上的精神风貌。

第二届横山民俗文化节暨美食文化嘉年华活动圆满落幕

广丰区“社保降费减负”集中宣传活动启动

本报讯 记者俞小芳报道:为准确解读社保降费减负政策,提高社会参与度和知晓度,为社保降费减负政策落地营造良好的氛围,5月26日上午,区人社局、税务局联合在上饶高新区广场,通过设立展板、张贴海报、发放折页、悬挂横幅、播放公益宣传片等形式,开展以“社保降费减负助推高质量跨越式发展”为主题的现场宣传日活动。

“城镇职工基本养老保险单位缴费比例降至16%”“失业保险总费率1%,其中用人单位费率0.5%,职工个人0.5%”“延长阶段性的降低失业保险费率的期限至2020年4月30日”“降低养

老保险单位缴费比例在有效减轻企业社保缴费负担的同时,确实会减少养老保险基金的收入,加大基金收支压力”……在宣传活动现场,广丰人社和广丰税务组成两大宣传阵容,深入宣传解读社保降费政策、办事流程等,接受企业的社保政策咨询,确保降费政策落到实处、企业和群众得到实惠。

“社保降费减负政策出台后,我们企业、职工都受益。我们公司现有职工1000多名,之前每月要为职工缴纳基本养老保险50多万元,现在每人每月可以少缴纳90多元。”活动现场,前来咨询的江西华凯丰科技有限公司人事部专员曹旭告诉记者:“降低

养老保险单位缴费比例后,进一步减轻了我们企业的缴费负担,特别是部分小微企业或劳动密集型企业的负担。”

活动期间,区人社局、税务局、社保局有关负责人还深入到江西富荣电子、精元电脑等企业走访,送政策上门。

据统计,活动当天,我区共发放宣传册5000多份,送出海报1000多份,接受宣传政策咨询200多次,并针对群众关切的问题进行答疑解惑。据了解,下一步,我区相关部门将采取群众喜闻乐见的形式,持续宣传解读社保降费政策,让群众“看得懂、算得清”,真正了解政策、理解政策、拥护政策。

小区周围的商铺油烟惹人忧

有群众反映,丰溪街道卧龙城81栋与75栋之间不到20米距离开了三家餐馆。这三家餐馆无排污系统,油烟管只接到小区内下水道。三家餐馆油烟量大下水道无法排放,整个小区都是油烟弥漫,油烟已经通过下水道往楼下蔓延,连马桶都是油渍,整天羊臊味、烤鱼味,阳台窗户没有办

法开,严重影响小区每个居民身心健康。

小区居民希望区市监局、环保局等部门尽快解决,还小区居民健康环境。



扫黑除恶应知应会(五)

十六、涉黑类犯罪有哪些类型?

包括组织、领导、参加黑社会性质组织罪,入境发展黑社会性质组织罪、包庇、纵容黑社会性质组织罪。

十七、“恶势力”的特征及具体表现是什么?

恶势力一般为三人以上,纠集者相对固定,违法犯罪活动主要为强迫交易、故意伤害、非法拘禁、敲诈勒索、故意毁坏财物、聚众斗殴、寻衅滋事等。同时还可能伴随实施开设赌局、组织卖淫、强迫卖淫、贩卖毒品、运输毒品、制造毒品、抢劫、抢夺、聚众扰乱社会秩序、聚众扰乱公共场所秩序、交通秩序以及聚众“打砸抢”等;

重点:一般为3人以上(相对固

定);经常纠集在一起;使用暴力、威胁或者其他手段;多次为非作恶,欺压百姓,造成较为恶劣的社会影响;未形成黑社会性质组织。

十八、“恶势力犯罪集团”的特征及具体表现是什么?

有三名以上的组织成员,有明显的首要分子,重要成员较为固定,组织成员经常纠集在一起,共同故意实施三次以上恶势力惯常实施的犯罪活动或者其他犯罪活动。

重点:有3名以上较为固定的成员(有明显的首要分子);经常纠集在一起;共同故意实施3次以上恶势力惯常实施的犯罪活动等。

十九、“软暴力”具体表现是什么?

暴力、威胁色彩虽不明显,但实际是以组织的势力、影响和犯罪能力为依托,以暴力威胁的现实可能性为基础,足以使他人产生恐惧、恐慌进而形成心理强制或者足以影响、限制人身自由、危及人身财产安全或者影响正常生产、工作、生活的手段,属于《刑法》第二百九十四条第五款第(三)项中的“其他手段”,包括但不限于所谓的“谈判”“协商”“调解”以及滋扰、纠缠、哄闹、聚众造势等手段。

重点:暴力、威胁、色彩不明显;实施者有暴力威胁的可能性;会使人产生恐惧、恐慌;影响他人正常生产、工作、生活;通过“谈判”及滋扰、纠缠、哄闹、聚众造势等手段实施。

(上接1版)五是坚持在“推进红色基因传承”上持续发力。要迅速掀起学习宣传贯彻热潮,推动习近平总书记重要讲话精神深入人心、落地生根。各级党组织要进一步提高政治站位,强化政治担当,抓紧抓实谋划好学习贯彻工作,推动总书记重要讲话精神家喻户晓、深入人心,在广丰开花结果、落地生根。一要在学习研讨上用真心。二要在宣传宣讲上下真功。三要在落地生根上见真效。

谭赣明最后强调,习近平总书记对江西发展十分关心,寄予了殷切期望。全区上下要牢记在心、感恩奋进,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,不忘初心、牢记使命,担当实干、勇创一流,努力创造不负总书记厚爱、不负老区人民期望、不负历史使命的佳绩,奋力迈出广丰“打造新城区、决战新工业、实现新跨越”的新步伐。

(上接1版)

座谈会前,祝安根还来到我区芦林粮食储备库,了解了储备粮存储、轮换和质量安全检测等工作开展情况。

据了解,全市纳入大清查范围的的实际存粮库点数为150个,总仓库数有1120个,普查内容涵盖全市各类企业存储的中央储备粮、最低收购价粮、国家临时存储粮、国家一次性储备粮、地方储备粮、地方政策性粮食,以及存储政策性粮食企业存储的商品粮等。自粮食库存大清查启动以来,各普查工作组织积极履职,打好了“主动仗”,确保了普查工作按序时稳步推进。

广丰区人民医院
急救电话:96120 2679669
脑外科联系人:林 电话:13979336505
地址:永丰南大道转盘西侧